

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 25 апреля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 67 (12905)

Цена 2 коп.

КРАСНЫЕ ЗНАМЁНА — ЛУЧШИМ КОЛЛЕКТИВАМ

К ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ 1979 ГОДА

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся Люберецкого района за первый квартал 1979 года. Принято постановление о награждении лучших коллективов.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, ТРАНСПОРТ, БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Работники промышленности успешно выполнили план первого квартала по объему реализации продукции. Сверх задания ее реализовано на 1,6 миллиона рублей. Общий объем производства возрос по сравнению с таким же периодом прошлого года на 3,9 процента. Весь прирост получен за счет роста производительности труда.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени Люберецкого ГК КПСС, исполнкомов Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ, диплома, с занесением на районную Доску почета присуждено коллективам:

Лыткаринского завода оптического стекла, коврового комбината, деревообрабатывающего комбината № 13, автобазы треста «Мосбоксоптранс», Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта, завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры.

Второе место с вручением диплома, с занесением на районную Доску почета присуждено коллективам:

Малаховского опытного механического завода, головного предприятия объединения «Спецодежда», комбината треста «Мосстрой» № 24, автобазы треста «Центртрансстрой», станции Люберецкого-II, конторы парикмахерских.

Третье место с вручением диплома и занесением на районную Доску почета присуждено коллективам:

Люберецкого опытного завода энергооборудования, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, опытного завода ВНИИСТРОМа, областной конторы транспорта, станции Мальчики, головного предприятия объединения «Мособъекттехника».

Отмечена хорошая работа коллективов Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода «Пластмассы», Малаховского экспериментального завода, Томилинского завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВИНИТИ, завода металлоизделий и др.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Строители района в первом квартале освоили 15,8 миллиона рублей капитальных вложений, что составляет 112,4 процента к плану, в том числе на объектах сельскохозяйственного назначения — 107,7 проц. Введено в эксплуатацию 10,2 тысячи квадратных метров жилой площади — 161 проц. от социалистических обязательств.

Среди общественных организаций первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома и занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу СМУ-5 треста «Обособстрой № 2».

Второе место с вручением диплома и занесением на районную Доску почета — коллективу СМУ-1 треста «Мосбагражданстрой».

Третье место с вручением диплома, с занесением на районную Доску почета — коллективу СМУ-2 треста «Мосбагражданстрой».

КОЛЛЕКТИВ ФАБРИКИ ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ОПЕРЕДИЛ ПРОГРАММУ 20 ДНЕЙ АПРЕЛЯ

Со всей серьезностью воспринял инициатива тружеников Зарайского района коллектив прядильно-ткацкой фабрики имени Октябрьской революции. По примеру зарайцев здесь разработано положение о социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Работники фабрики экономических служб, профсоюзные активисты руководствуются им в организации практической дея-

РАСТЕТ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ

тельности коллектива. Все производственные подразделения — цехи, участки, бригады, а также индивидуально соревнующиеся труженики материально заинтересованы в увеличении выпуска продукции, повышении ее качества. Здесь ежемесячно будут выявляться передовики соревнования.

Положением предусмотрено, что по итогам каждого месяца на доску почета будет помещаться 12 бригад, добившихся наибольших показателей, а также

имена 25 лучших рабочих. Окончательные итоги намечено подвести в конце десяти ударных вахт. Тогда же победителям их будет выплачено и материальное вознаграждение. Оно предусмотрено дополнительным существующим форматом материального стимулирования работников.

Задачи десяти ударных вахт требуют улучшения постановки учета на каждом производстве. Сейчас в оперативном порядке

трудящиеся советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте! Боритесь за успешное выполнение плана 1979 года, заданий десятой пятилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1979 года).

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!



После того, как работники молочно-товарной фермы колхоза им. Дзержинского узнали на дне животновода о патриотическом почине зарайцев, они решили включиться в социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт». «Кормов достаточного, коровы высокодойные, остаются хорошо поработать по раздому», — сказали доярки М. Е. Куракова и З. К. Орлова, работающие с одной группой животных, и первыми встали на апрельскую трудовую вахту.

На днях подведены итоги работы за две декады. Больше всех надолго или молока за это время Мария Ефимовна и Зоя Кузьминична — 14 тонн 120 кг. Это на 768 килограммов больше, чем в прошлом году.

С большим энтузиазмом встретили труженики сельского хозяйства, как и все советские люди, Призывы ЦК КПСС к 1 Мая 1979 года.

На снимке: М. Е. КУРАКОВА.

ГРУЗЫ СВЕРХ ПЛАНА

Все четыре локомотивные бригады головного предприятия Лыткаринского ППЖТ, поддержав патриотический почин трудящихся Зарайского района, успешно несут первую из 10 трудовых вахт, поставленную 1-й пятилетке.

Ход соревнования железнодорожников показывает, что социалистические обязательства в бригадах выполняются в среднем на 102—103 процента. На сегодняшний день с начала года сверх плана перевезено 18 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. При

С ВДОХНОВЕНИЕМ

Замечательный пример зарайцев вдохновил тружеников Малаховского экспериментального завода. Многие производственники стремятся более использовать свои возможности, чтобы работать по-ударному, каждый день выпускать сверхплановую продукцию. В эти дни коллектив сварочного участка

изготавливает узлы для угледобывающих машин. Получив задание, рабочие тут же берутся за дело. За шесть-семь часов справляются с расчетной нормой сварщиков В. А. Богомолов, Г. Ф. Кириков, слесари М. П. Каецкий, С. Д. Гербогузов и другие производственники.

А. ЯРОШЕНКО, рабкор.

продукции за каждые десятидневки. За минувшие две декады апреля коллектив фабрики добился хороших, по нашим понятиям, результатов. Сверх плана выработано 21,8 тонны пряжи, выпущена 21 тысяча погонных метров тканей. Коллектив уверенно возрастает задолженность, которая образовалась в зимний период из-за перебоев с электропитанием. Сейчас фабрика хорошо обеспечена сырьем, а ткачи и прядильщики стараются использовать весь свой опыт.

Т. СУЗАКОВА, экономист фабрики им. Октябрьской революции.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 4 (140)

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК НК

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и успешного проведения зимовки скота в период 1979/80 года» обязывает организовать заблаговременно деятельность подготавливать к созданию необходимого кормового запаса.

Городской комитет народного контроля, руководствуясь этим постановлением, создал штаб по заготовке кормов. На первом заседании штаба был рассмотрен вопрос об эффективном использовании площадей, занятых под многолетними травами. Первостепенная задача штаба — установить контроль за разработкой плана мероприятий, предусматривающего четкую организацию «зеленого конвейера» в каждом хозяйствстве. Члены штаба закреплены за совхозами и колхозами района.

Городской комитет народного контроля на очередном заседании рассмотрел вопрос о работе групп народного контроля Люберецкого продовольственного и Лыткаринского смешанного торговли.

ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ

УЧАЩИМСЯ — хорошее питание

Идет к концу последняя четверть учебного года. Воспитанникам школ приходится много работать. Четко наложенный процесс питания положительно оказывается на здоровье, успеваемости и воспитании учащихся.

Городской комитет народного контроля, в текущем учебном году дважды рассматривал вопросы организации питания школьников по результатам массовых проверок, проведенных народными контролерами. Повторная проверка показала, что большая часть недостатков устранена.

Вместе с тем отдельные вопросы организации питания учащихся не были решены.

Так, в школах № 1, 4, 6, 7, 8 и других не наложено питание по абордажам.

В ряде школ не бывает обедов по субботам и во вторую смену. Подчас в буфетах продаются линии дорогостоящей выпечки, а дешевых изделий нет.

В некоторых школах, например, в № 1, 4, 32, во время приема пищи учащимся не организовано движение педагогов. Кое-где большая перемена длится всего 15 минут.

С актами проверок, в которых указаны выявленные недостатки, ознакомлены ответственные за организацию питания.

В апреле на совместном совещании представителей треста столичных и школ шел заинтересованный разговор о питании детей в общеобразовательной школе. Выступающие подняли, многие вопросы, связанные с этой важной проблемой. Было отмечено, что хорошая организация питания должна стать предметом особой заботы.

Уже сейчас стоит подумать о ремонте помещений буфетов и столовых, имущества и оборудования, подготовке обслуживающего персонала и других вопросах, касающихся улучшения организации питания учащихся в будущем учебном году.

К. ОЛОВИНА,
заведующая внештатным отделом торговли и быта ГК НК.

Нам нужны четкая и слаженная деятельность всего управленческого аппарата, реальная ответственность каждого за порученное ему дело, настойчивая борьба с нарушениями государственной дисциплины, со всяких рода излишествами, бесхозяйственностью, злоупотреблениями. На первой линии тут должна стоять девятимиллионная армия народных контролеров...

(Из выступления тов. Л. И. Брежнева на первой сессии Верховного Совета СССР 18 апреля 1979 года.)

Отмечено, что наряду с положительными моментами в деятельности дозорных люберецких и лыткаринских торговых предприятий имеются существенные недостатки.

Работа цеховых групп и постов НК не планируется, учет выполнения поручений народными контролерами и делопроизводство не ведутся, ма- ло внимания уделяется гласности.

Головные группы НК не анализируют работу отстающих торговых предприятий, не заботятся о систематической учебе народных контролеров, не используют в полной мере возможности сотрудничества дозорных и «Комсомольского проектора».

Городской комитет народного контроля потребовал от головных групп НК Люберецкого продовольственного и Лыткаринского смешанного торговли принять меры для устранения недостатков и указал путь совершенствования работы дозорных отмеченных организаций в свете постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР».

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ ДОЗОРНЫХ СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

В РЕШЕНИЯХ ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС отмечается важное значение экономического расходования материальных ценностей. Этим указанием партии руководствуется коллектив электромеханического завода, оно нашло отражение в плане работы народных контролеров предприятия на 1979 год.

Совместно с работниками отдела главного конструктора, кузнецочно-сварочного цеха и технограда народные контролеры добились некоторых успехов в деле рабочего исполнения материала.

В двух рейдах, проведенных в первом квартале, выявлены резервы экономии черного металла. Так, при проверке раскроя стального листа обнаружилось, что обрезки, раньше считавшиеся отходами, можно использовать для изготавления скоб, планок и других

мелких деталей.

В другом рейде выявлено, что для производства ряда электротехнических изделий целесообразно применять менее металлоемкие профили.

В результате борьбы за экономию в первом квартале, труженики предприятия сберегли 20,4 тонны черного металла, из них 1,4 тонны дало возможность сконструировать предложение об изменении конструкции щитка телесигнализации, авторы которого — начальник электротехнического цеха М. С. Перешивкин и его заместитель М. Э. Лореки.

Существенный вклад в экономию металла вложен трудом Н. Д. Чисова, А. С. Титова, М. Н. Соловьева и других народных контролеров. **В. КОШЕЛЕВ,** председатель головной группы народного контроля электромеханического завода.

УРОКИ ДНЕЙ МИНУВШИХ

БУЛЬДОЗЕР «В ОТПУСКЕ»

ЕСЛИ здоровый, крепкий мужчина бездельничает, скажем, месяца три, окружающие поглядывают осуждающе, а соответствующие административные органы уже задумываются: не пора ли к тунеядцу применить жесткие санкции.

В необычном мире машин и механизмов встречаются отношения иные. «Не работает», — думал начальник СМУ № 4 В. И. Дедикин про бульдозер, у которого сотни «случивших лошадок» пятый месяц тихо отдыхали под калотом. Впрочем, титан, способный шутя своротить гору, оказался не одинок. В долгосрочном «отпуске» находился еще один его собрат.

Позже в число «отдыхающих» попал кран грузоподъемностью 16 тонн. Вообще-то он не планировался «загорать» в морозном декабре, настраивался поработать на полную мощь. Подкузьмил СМУ № 4 стало нарушать правила техники безопасности, и, естественно, служба надзора управления механизации № 67 запретила использовать кран на строительстве.

Титан на строплощадках привлекаю внимание народных контролеров. Выяснилось, что в СМУ № 4 треста «Особстрой» № 2 есть серьезные недостатки в организации труда. В большинстве случаев действующая техника эксплуатировалась в одну смену, часто простоявала. Строительные площадки СМУ № 2 того же треста и подъезды к ним в неудовлетворительном состоянии, механизмы не охраняются, что приводит к лишним затратам на их ремонт. Выявлены недоработки и в других организациях.

Городской комитет народного контроля на днях рассмотрел вопросы эффективного использования техники управлением механизации и строительными организациями района. Виновные в плохой организации работы машин и механизмов строго наказаны.

А. БОГДАНОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«КТО В ТЕРЕМЕ ЖИВЕТ?»

Под таким заголовком в предыдущем выпуске страницы «Под контролем масс» была опубликована сатирическая корреспонденция. В ней говорилось о том, что в ряде домоуправлений города пустуют квартиры, а заселение их иногда происходит с нарушением установленных правил.

Городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о результатах проверки использования жалого фонда в домоуправлениях, подчиненных горождуправлению. На виновных наложены взыскания.

ПО-ХОЗЯИСКИ

На машинном дворе племсвхоза «Малышево» невольно возникает сомнение: достаточно ли почвообрабатывающей и посевной техники для проведения весенних полевых работ. Директор племсвхоза А. Ф. Добльяс поясняет, что часть механизмов, готовых к действию, вывезли на отдаленные участки, пользуясь тем, что грунт твердый. Из опыта прошлых лет сделали вывод: если транспортировать механизмы в поле, когда полойдетpora вспашки, можно повредить рабочие органы. А это лишние затраты на ремонт. Предложение исходило от группы НК.

В «Малышеве» чувствуется авторитет, хозяйский глаз дозорных. К мнению их прислушиваются администрации, специалисты. Подготовку к весенне-посевной кампании народные контролеры начали заблаговременно. Запланированные проверки охватили все важнейшие участки и этапы работ. Это позволило предотвратить потери, смягчить и положительно сказалось на качестве подготовки техники.

Недавно в племсвхозе прошло совещание дозорных, на котором еще раз проработали постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году. На период посевной созданы посты народного контроля.

В ГОТОВНОСТИ

Секретарь партбюро Константиновской птицефабрики Б. П. Марков говорит:

— Хоть сейчас в поле. Все в полной готовности.

По всему видно, что константиновские землемеры к посевной подготовились основательно. На

машинном дворе, сверкая яркой краской, выстроились почвообрабатывающие, посевные, посадочные механизмы. Недавно на смотре состояния их признали отличными, но в хозяйстве решили провести еще одну проверку.

На всех площадях внесены минеральные удобрения.

В картофелегарнилище идет тщательная переборка клубней. Бригадир Н. Е. Анник отвечает за этот участок и как руководитель, и как народный контролер.

На Константиновской птицефабрике практикуют и перекрестные проверки и рейды. Дозорные-механизаторы, например, проверяют хранение семян, а растениеводы — склад ГСМ. Формируются по необходимости смешанные комиссии. Такой подход к организации проверок дает более объективную оценку положения дел.

Накануне прошло собрание групп народного контроля с участием главных специалистов, где определены задачи временных постов дозорных на время посевной кампании и заготовки кормов.

Члены рейдовой бригады: **В. КОЛПАКОВ,** зам. зав. внештатным сельхозотделом ГК НК, **П. ШЕРСТИНЕН,** главный ветеринарный врач района, **В. ЧУЛКОВ,** сотрудник редакции.

УРОЖАЮ 79 — ВСЕОБЩУЮ ЗАБОТУ ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ЗАДЕРЖКИ

Затянувшиеся холода оттягивают сроки сева яровых культур и посадки картофеля на более позднее время. Это заставляет агрономическую службу образцово подготовиться к важной кампании, чтобы с наступлением тепла полевые работы произвести в самые сжатые сроки.

Рабочие ремонтных мастерских и механизаторы ОПХ «Коренево» ударно поработали по устранению недоделок, на которые было указано комиссии по взаимопроверке, укомплектовали агрегаты.

В эти дни на полях ударно работает отряд плюдородия. Механизаторы В. К. Петров, В. И. Вольнов, В. А. Кузнецов и В. П. Кузьмин вносят на картофельные плантации сухой куриный помет и уже выполнили эту работу на площади 250 гектаров, а М. П. Козенко, А. В. Казаков, А. Ф. Баранов и другие вывозят компост. Заправка земли удобрениями — важное условие получения высоких урожаев.

В картофелехранилище идет переборка и кали-

бровка посадочного материала. Рабочим нашего хозяйства хорошо помогают в этом сотрудники НИИКХ.

Цех растениеводства ОПХ «Коренево» так же, как и цех животноводства, включился в социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт». Сейчас усилия соревнующихся сосредоточены на подготовке к севу и проведении тех полевых работ, которые ему предшествуют. В мае же включится в дело посевной комплексный отряд. В прошлом году мы уже применяли в своем хозяйстве опыт инноваторов, добились комплексного выполнения работ. Однако агитмашину оборудовать так и не успели. В нынешнем году эта оплошность будет ликвидирована. Майская трудовая вахта пройдет на высоком уровне, а специально оборудованная нарядная агитацией машина поможет рассказать оличных трудах рекордах механизаторов на севе.

Н. НАЗАРОВ,
главный агроном ОПХ «Коренево».

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ
ЗЕЛЕНИЙ ЦЕХ ГРЭС



ЛИТОВСКАЯ ССР. Свыше семи тысяч квадратных метров занимает теплицы и оранжереи Литовской ГРЭС имени Ленина. Выращиваемые здесь цветы украшают производственные цеха электростанции, красивые яркие букеты преподносят передовикам производства, ветеранам труда.

Отходы тепла, выделяемые при производстве электроэнергии, используются и для выращивания овощей, которые отправляются в рабочую столовую, в детский сад предприятия.

На снимке: в машинном зале ГРЭС.

Фото В. ГУЛЕВИЧА.
(Фотохроника ТАСС).

СПОМОЩЬ АВИАТОРОВ

Над племсовхозом «Ульянинский» колхозники Лыткаринского завода оптического стекла шефствует не первый год. В нынешнем году эффективность нашей помощи будет повышена. С этой целью между заводом и племсовхозом заключен договор, в котором четко определены объемы работ и характер помощи.

В отличие от прошлых лет наша помощь будет носить более творческий характер. В нашей активное участие примут заводские рационализаторы и работники инженерной службы. Такое сотрудничество уже началось на объектах животноводства.

На данном же этапе мы стараемся как можно больше помочь совхозу в подготовке к севу. Чтобы сельскохозяйственные машины работали в поле бесперебойно, мы изготавливаем в своем ремонтном цехе № 3 за-

пас дефицитных частей и узлов. Переенес их руководство совхоза нам предоставило заранее.

Учитывая нехватку рабочих рук в молодом еще хозяйстве, мы взялись подготовить из числа рабочих несколько механизаторов. В горячие весенние дни при необходимости они пересядут на сельскохозяйственные машины и будут трудиться в поле.

Много забот у наших подшефных бывает перед посадкой и в дни посадки картофеля. Нужно проследить, чтобы в землю попали только здоровые и качественные клубни. Сортировать их мы уже научились и по первой просбе подшефных вышли рабочих на переборку и сортировку.

В. ТРЕЦЕВ,
заместитель директора ЛЗОСа.

Самые большие площади в племсовхозе «Фоминское» занимают многолетние травы. Чтобы летом получить их высокий урожай, нужно хорошо организовать уход.

Как только появилась возможность вывести технику в поле, старейшие механизаторы хозяйства Борис Герасимович Скотников и Николай Алексеевич Печникки начали подкормку культуры минеральными удобрениями. И хотя участники агрельской вахты трудились высокопроизводительно, им однин удавалось бы.

На помощь пришли авиаторы. Опытный вертолетчик М. И. Пирнарев засадил подкормки посевам на 700 гектаров. Михаил Иванович не торопится покидать племсовхоз, так как настало время второй подкормки. И эта работа уже выполнена на площади 420 гектаров.

И. САЛО,
директор племсовхоза «Фоминское».

ПО ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ

ЗДЕСЬ РОЖДАЮТСЯ ПРОЕКТЫ

Здесь, в двухэтажном здании на одной из улиц поселка Косино, рождается новь многих сел и поселков Люберецкого и четырех соседних районов: в седьмой проекции мастерской «Мосгирипроектсельстрой». Наш корреспондент беседовал с руководителем мастерской С. Н. КРАШЕНИННИКОВЫМ.

— Сергей Николаевич, вначале о том, чем вызвана организация вашей мастерской? Насколько известно, она ведь открыта несколько лет назад.

— Центральный Комитет КПСС и Советское правительство разработали и приняли комплексную программу социально-экономического преобразования 29 областей Нечерноземной зоны Российской Федерации. Самоотверженным трудом советских людей она сегодня успешно претворяется в жизнь. Об этом говорилось, в частности, и на юбилейском (1978 г.) Пленуме ЦК нашей партии.

Обновление Нечерноземья — это не только повышение урожайности его полей, продуктивности животноводства. Оно предусматривает и осуществление обширной строительной программы в хозяйствах этой зоны страны. А сооружение любого объекта начинается с момента выдачи комплексной проектной документации строителям. Разрабатываем ее мы, проектировщики. Коллектив мастерской занят проектированием производственных и жилых объектов для колхозов и совхозов Люберецкого, Рамен-

ского, Егорьевского, Шатурского и Воскресенского районов.

— За последние три-четыре года мастерская выполнила множество проектов. Очевидно, немало из них уже претворено в жизнь.

— Да, это верно. За это время мы выполнили более 500 проектов. Среди них, например, такие важные объекты Люберецкого района как фермы крупного рогатого скота в совхозе им. Московского, в племсовхозах «Фоминское», «Малышево» и другие.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Мы ежегодно разрабатываем проекты и выдаем строителям проектно-сметную документацию на объекты общей стоимостью более чем 35 миллионов рублей. В прошлом году, например, для совхоза им. Московского спроектировали племенные теплицы в инженерные сети к жилым домам. Для реконструкции теплиц колхоза имени Дзержинского также была разработана необходимая документация с учетом благоустройства и прокладки инженерных сетей. Выданы необходимые чертежи и совхозу имени Горького. Здесь ведется крупная реконструкция тепличного комбината. Об этом говорит и объем строительно-монтажных работ, составляющий более двух миллионов рублей.

Значительная часть проектов была выполнена раньше сроков.

— Но ведь успех этот — результат хорошей работы конкретных людей...

— Конечно! У нас сложился опыт, и дружный коллектива. Ему по плечу проекты высокой инженерной сложности. Безусловно, свою значительную роль сыграло социалистическое соревнование.

Среди лучших специалистов, неоднократных победителей труда и труда, коллеги, следуют на землю имена руководителей групп Л. С. Зайцевой и А. Н. Балахоновой, инженеров Е. И. Веденкиной, Г. М. Семеновой, Г. С. Кухаревой, А. Н. Селезневой и многих других.

— Сергей Николаевич, а теперь о том, какие задачи стоят перед коллективом мастерской в четвертом году пятилетки?

— В этом году мы должны закончить разработку проектов, по которым предстоит выполнить строительно-монтажных работ на сумму около 40 млн. руб. Полностью закончим, например, проектирование первой очереди объектов производственного, жилого и культурно-бытового назначения для хозяйства госсплемобъединения «Петровское». В их числе, скажем, документация на реконструкцию Токаревского животноводческого комплекса.

Коллектив мастерской помнит, что это труд — это вклад в осуществление программы преобразования подмосковной деревни. Из этого он и исходит в своей работе.

Беседу вели Е. КУЗНЕЦОВ,

и А. КОЛЧАКОВЫЙ. Наши специалисты работают в Капотне, — пишет М. Кузнецова, — а добираться туда недалеко. Раньше ходил автобус № 305, но уже долгое время он на линии не появляется».

Письмо М. Кузнецовой было направлено в автобусную компанию № 1787.

При вокзальной площади — своеобразная визитная карточка города. Но как она выглядит? При выходе из туннеля вы попадаете прямо на мусорную свалку. Может быть, звучит и резко, но это факт. Около старого комиссионного магазина, палаток, киоска, у автобусных остановок, на газонах чего только нет — бумага, стекло, обломки деревянной тары. Этот участокплощади, примыкающей к железной дороге, уже много месяцев не видел обновленной метлы. Зимой весь мусор прикрыл снег, сейчас все обнажилось. И в суб-

ботник, 21-го апреля, почти ничего не было сделано.

Чья это территория? Железной дороги? Торговых точек, которые здесь расположены? Кто в ответе за этот участок?

Так или иначе, но в городе есть комбинат благоустройства, управление коммунального хозяйства, и их обязанность добираться, чтобы площадь, вся ее территория имела благопристойный привлекательный вид. Окультуре города судят и по тому, как выглядят его улицы и площади.

М. МАРИНИНА.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

«Многие жители Томилинского улицы в поселке Дзержинского работают в Капотне, — пишет М. Кузнецова, — а добираться туда недалеко. Раньше ходил автобус № 305, но уже долгое время он на линии не появляется».

В ближайшие дни открывается облезлая дорога, и движение будет восстановлено.

Получен ответ заместителя начальника по перевозкам А. Д. Елодкина. Он сообщает, что маршрут автобуса № 305 был отменен из-за того, что закрыли мост через железную дорогу.

В книге предложений я увидел несколько благодарностей в адрес людей, которых здесь трудятся. Хорошую работу всегда ценят.

П. ДМИТРИЕВ.

ВСЕГДА ВНИМАТЕЛЬНЫ К КЛИЕНТАМ

Почетными грамотами. Это подлинные мастера своего дела, люди с большим опытом работы. Они зарабатывают не только о выполнении плана, к Дню работника и ботника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания, но и о высокой культуре обслуживания, всегда внимательны

На привокзальной площади, по левую сторону подземного перехода, если ехать из Москвы, есть небольшая мастерская «Металлоремонт». Трудятся в этой мастерской люди высокой квалификации. Они оказывают самые разные услуги жителям района: делают клюшки, чинят бытовые приборы и вы-

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

полняют многие другие работы. Делают все хорошо и быстро. Поэтому и заказчиков здесь много.

Мастера Г. П. Меньшиков и А. В. Лемберг — передовики производства «Мособлтранса» населения были награждены

1979-й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА

ВСЕ ЛУЧШЕЕ—ДЕТЯМ

ГРОМНОЙ заботой окружено в нашей стране подрастающее поколение. Многое делается и в Люберецах. Для детей строятся ясли и детские сады, школы и спортивные лагеря. У них есть музыкальные и спортивные школы, библиотеки, дома пионеров, специализированные магазины. В строительство объектов для детей вкладываются огромные средства.

С начала 10-ти леток построено три детских комбината — в 115-м квартале, по ул. Митрофanova на 280 мест и в колхозе им. Дзержинского на 140 мест. В это строительство вложено около 1 млн. рублей. Вступили в строй две школы — в поселке Малаховского экспериментального завода и в 113-м квартале Люберец, сделана пристройка к 24-й косинской школе. Это стояло государству свыше 2 млн. рублей. Открыты магазины «Юный техник», детский фотокомбинат. Начинается строительство детского больничного комплекса (больница на 300 мест и поликлиника на 500 посещений в день), сметная стоимость этого объекта — около 3 млн. рублей. В этом году будет освоено 700 тысяч. Идет строительство еще одного магазина «Детский мир» на Октябрьском проспекте в районе Колхозной улицы. Его сметная стоимость 200 тысяч рублей. Начинается в текущей пятилетке начать строительство школы в поселке Люберецкого комбината строиматериалов и конструкций.

Такая забота государства о детях, об их образовании и воспитании создает благоприятные условия для всестороннего и гармонического развития подрастающего поколения. Важное место в решении этой задачи занимают и проблемы наиболее полного удовлетворения детей в разнообразных товарах.

В нашем районе изделия для детей выпускают два объединения —

Косинское производственное трикотажное и Люберецкое трикотажно-предельное. За последние годы выпуск этих изделий значительно возрос, улучшились их ассортимент и качество, организовано производство новых изделий, которые раньше не вырабатывались. В Косинском производственном трикотажном объединении, например, в 1975 году выпущено детских товаров на 19 млн. рублей, а в 1978 году — на 20,7 млн. рублей. Удельный вес детского ассортимента со знаком качества от общего выпуска продукции составил 11,6 процента.

В минувшем году внедрено в производство 37 новых моделей и 22 новых рисунка — переплетения.

Для детского ассортимента характерны дальнейшее развитие комплектной одежды (тройки, двойки) и более широкое ее дифференциации по видам назначения и возрастным категориям. Новые изделия-комбинезоны из чистошерстяного гладкого полотна, сарафан с джемпером, костюмы — двойки и тройки получили высокую оценку художественного совета, восемь — аттестованы на государственный Знак качества. Художники объединения разработывают новый ассортимент в контакте с Всесоюзным Домом модели трикотажных изделий. Всесоюзным постоянным павильоном образцов лучших изделий, научными организациями.

Помогают объединению изучать спрос населения на изделия для детей, тесная связь с магазинами.

В Люберецком трикотажно-предельном объединении детский ассортимент занимает около половины от общего объема выпускающей продукции (42,2 процента). Ежегодно здесь выпускают 400 тысяч штук детских изделий.

Недавнее постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению производства товаров для детей, повы-

шению их качества и улучшению торговли этими товарами» стимулировало творческие силы обоих коллективов. Здесь разработаны мероприятия, которые помогут в 1979 году увеличить выпуск изделий детского ассортимента и улучшить его качество. В Косинском объединении, например, выпуск одежды для детей будет доведен до 58 процентов к общему объему производства, против 50 проц. в минувшем году.

Очень важно и то, как идет торговля детскими товарами. У нас их продают два специализированных магазина «Детский мир» и отделы в других магазинах. В 1978 году предприятия промторга и райпотребсоюза реализовали детских товаров на 15 млн. рублей.

Однако спрос населения на эти товары удовлетворяется пока не полностью. Фабрикам надо постоянно заботиться об улучшении качества детских изделий. Не всегда хорошо организуется реклама товаров для детей товарами. Выставки-продажи устраиваются редко, недостаточно специальных детских отделов в магазинах, здесь нет и уголков матерей и ребенка.

Необходимо усилить связь с поставщиками детских товаров и промышленными предприятиями. В больших магазинах надо организовать комнаты или уголки матери и ребенка, столы раскрой ткани и мелкой переделки детских швейных изделий, доставку на дом крупногабаритных предметов и другие виды услуг.

Нужно активнее распространять передовой опыт организации социалистического соревнования за повышение эффективности и качества работы, за образование обслуживания покупателей.

Детям — все лучшее: и товары, и обслуживание.

И. БОТИНА,
председатель горплана, депутат
Люберецкого горсовета.

СПОРТ

ШКОЛЬНИКИ РАЗЫГРАЛИ НАГРАДЫ

В бассейне спорткомплекса «Кристалл» Лыткаринского завода оптического стекла завершился первенство города по плаванию среди школьников.

Два дня юные спортсмены шести школ, разбиты на две возрастные группы, боролись за командную победу и за награды на отдельных дистанциях.

Уверенно выступили пловцы средней школы № 2, возглавляемые мастерами спорта СССР Л. Носовой, Л. Мининой, С. Козловым. Определившись, они завоевали переходящий кубок — приз, учрежденный за командную победу. И здесь лидеры команды сказали свое слово. Л. Минина дважды поднималась на верхнюю ступеньку пьедестала почета, выигрывая стометровки вольным стилем и баттерфляем. Она же завоевала второе место в «комплексе» — на дистанции 200 м.

Пловцы средней школы № 3 зановоили второе командное место. Здесь отличились юноши старшего возраста: А. Чирков, установивший рекорд города на дистанции 100 м баттерфляем, выигравший

также 400 м вольным стилем с результатом кандидата в мастера спорта, и В. Чижиков, трехкратный серебряный призер этих соревнований. Они же вместе с друзьями по команде выиграли эстафету 4x50 м вольным стилем.

Третье место в общем зачете ушло из школы № 5.

На последующих местах пловцы школ №№ 4, 1 и 6.

И в этом большая заслуга тренеров ДЮСШ «Кристалл» В. Соболя, Ю. Чудаева, А. Зотова, С. Кузьцевского, которые работают с детьми настойчиво, целеустремленно, упорно. Воспитанники этого коллектива уже не раз добивались побед на областных, республиканских и всесоюзных соревнованиях.

Соревнования показали, какую огромную заботу проявляют в нашей стране о физическом развитии подрастающего поколения.

В. ФУФУРИН.

ПАСТИЖЕРНАЯ МАСТЕРСКАЯ ЛЮБЕРЕЦКОЙ КОНТОРЫ ПАРИКМАХЕРСКОГО ХОЗЯЙСТВА

принимает заказы от населения на изготовление париков женских и мужских, шиньев, кос и других изделий из натуральных волос.

Обращаться по адресу: г. Люберецы. Октябрьский проспект, 29, телефон 553-26-56. Проезд авт. №№ 346, 352, 323, 593 до ост. «Ухтомская». 3-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

29 апреля состоится заседание женского клуба «Хозяюшка» — № 16.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинотеатральный «ЗАКОН И ПОДРОСТОК», тема: «ВСЕЙ НАРОД — ДРУЖИНА». Фильм: «ДЖУЛЬБАРС» — 9, 14; «СДАЕТСЯ КВАРТИРА С РЕБЕНКОМ» — 11, 12, 16.

Международному году ребенка посвящается торжественная встреча с актрисой театра и кино Татьяной ПЕЧЕРНИКОВОЙ, фильм: «ДОЖИДАЮСЬ ПО ПОНЕДЕЛЬНИКУ» — 17, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОТПУСК, КОТОРЫЙ НЕ СОСТОЯЛСЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; кинолекторий «НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ» — 17.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЖИВЕТ В РАДОСТИ» — 18, 19, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 17, 30, 20.

СПЕКТАКЛЬ ПО КНИГЕ Л. И. БРЕЖНЕВА



БОЛГАРИЯ. В Софийском окружном драматическом театре с успехом идет спектакль, поставленный по книге воспоминаний Леонида Ильича БРЕЖНЕВА «Малая земля». Спектакль захватывает искренностью и оптимизмом, вызывает чувство глубокого преклонения перед подвигом советских людей в Великой Отечественной войне.

На снимке: художественный руководитель театра Христо Крычмаров среди актеров — участников спектакля.

(Фотохроника ТАСС).

РЕКЛАМА • Объявления

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В промышленность: токарей, слесарей, формовщиков, стеклеников, автомехаников, шлифовщиков, жестянщиков.

В строительство: каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, плиточников, сантехников.

В торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание: продавцов, кассиров-контролеров, поваров, портье.

ИТР и служащих на предприятиях всех отраслей: конструкторов, технологов, мастеров, механиков, бухгалтеров, нормировщиков, секретарей-машинисток.

Люберецкому ремонтно-строительному управлению требуются: начальник планово-производственного отдела, заместитель главного бухгалтера, автомеханик, столяр, стеклочиник, в столярном цехе, газоэлектроэвакуаторы, сантехники, слесари-сантехники, кровельщики, плотники, маляры.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудуустройству.

2-3

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ, ИМЕЮЩИХ НА БАЛАНСЕ ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД В г. ЛЮБЕРЦЫ

В соответствии с решением исполнкома Люберецкого горсовета об улучшении технического состояния жилищного фонда при городском жилищном управлении создается аварийно-диспетчерская служба.

Организации, желающие сдать свои дома на устранение аварий систем водоснабжения, канализации, электрооборудования, внутридомовых систем, необходимо направить в городское жилищное управление официальное уведомление с указанием количества домов, их адресов, жилой и полезной площасти, наличия средств для заключения договоров.

При этом разъясняется, что затраты на обслуживание аварийных работ осуществляются за счет средств текущего ремонта жилищного фонда.

Справки по телефонам 553-27-28 и 553-35-95.

ГОРЖИЛУПРАВЛЕНИЕ, 1-8

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте своевременно поздравить своих родных, друзей и знакомых с наступающим праздником 1 Мая, а также с Днем Победы — 9 мая.

Поздравительные письма и открытки, бандероли и посылки с подарками отправляйте заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Ваше поздравление будет доставлено быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс отделения связи, обслуживающего адресата. Не забывайте указывать индекс и в обратном адресе.

Районный узел связи, 2-2

ВТОРАЯ ПРОГРАММА	
20.00	«Спокойной ночи, малыши!»
20.15	Музыкальный кинок.
20.45	Программа телефильмов.
21.00	«Влияние». Фильм.
ЧЕТВЕРГ, 26 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	
8.00	Время.
8.40	Утренняя гимнастика.
8.45	Юношеская гимнастика.
9.05	«Подзимья встреча». Телефильм.
10.25	Клуб кинопропаганды.
14.30	Новости.
14.50	«... — человек счастливый». Телефильм.
15.55	Чемпион мира по хоккею. Матч участников финальной группы.
16.30	Шахматная школа.
16.55	«Первомайцы». Телефильм.
17.55	Играют горничные!
18.30	«Ленинградский университет миллионов».
19.20	Играет виолончелист А. Наварра.
19.45	Информационная программа.
19.55	Сегодня в мире.
20.00	Подиум.
21.00	Чемпион мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды.
21.30	Сегодня в мире.
21.45	Шире круга.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА	
19.00	Москва.
19.30	Э. Лало — «Испанская симфония». Для скрипки с оркестром.
20.05	«Откровение». Телефильм.
20.15	«Спокойной ночи, малыши!».
20.30	Школа передового опыта животноводов Подмосковья.
21.00	Программа телефильмов.
21.30	Вечер поэзии А. Межирова.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА	
19.00	Песни заслуженных артистов РСФР Р. Болдина.
19.25	Чемпион мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды.
21.00	Играет заслуженный артист РСФР Н. Петров.
21.35	Чемпион мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 3-й период.
22.10	«Телеграмма». Телефильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,	Отдел писем в общественную приемную — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.
--------------------	---

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.